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UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

ATA DE REUNIÃO

Aos 26 dias de outubro de 2021, realizou-se a 70ª Reunião Ordinária da Comissão de Ensino da Pós-Graduação em História da Arte da
Universidade Federal de São Paulo, sob a Presidência da Profa. Flavia Galli Tatsch, coordenadora do PPGHA e com o comparecimento dos
Professores Doutores: Manoela Rossine� Rufinoni, Angela Brandão, André Luiz Pereira, Carolin Overhoff Ferreira, Elaine Dias, Michiko Okano,
José Grillo, Le�cia Squeff, Vinícius Spricigo, Virginia Araújo, Osvaldo Fontes, Marina Soler, Ana Hoffmann, Pedro Arantes, o representante
discente Lucas Olles e a secretária Rute Dourado. Os Professores Doutores Jens Baumgarten e lana Seltzer Goldstein jus�ficaram ausência. A
presidente iniciou os trabalhos  solicitando a inclusão de ponto de pauta referente ao uso da verba PROAP: aprovada por unanimidade.
INFORMES: I. A Profa Flavia apresentou a nova secretária do PPGHA -Rute Dourado Lopes, que estará de férias a par�r do dia 08 de novembro e
voltará no dia 26 de novembro. II. Todas as notas do 1° semestre de 2021 foram laçadas no histórico dos alunos através do novo sistema da pós-
graduação - SIIU. ORDEM DO DIA: 1. Aprovação da Ata da Reunião Extraordinária de setembro: aprovada por unanimidade. 2. Aprovação da
Ata da 69ª RO: aprovada por unanimidade. 3. Pedidos de Prorrogação de Prazo: foram aprovados  os pedidos de prorrogação dos discentes
Gabriela Tonchis, Ana Paula Lopes e Ramon Marambio. 4 Pedidos de bancas: foram aprovados por unanimidade a realização dos exames de
qualificação de mestrado de Eduardo Meciano Rezende (orientando da Profa. Yanet Aguilera de Matos), Evelyn Magalde Pereira (orientanda da
Profa Marina Soler), Leandro de Santana Silva (orientando da Profa Marina Soler Jorge), Helena Ariano (orientanda do Prof. Jens Michael
Baumgarten), Mariana Fujisawa (orientanda da Profa Ilana Seltzer Goldstein), Ramon Marambio (orientando da Profa Ilana Seltzer Goldstein) e
Vitória Amadio (orientanda da Profa Elaine Dias). Foi aprovada por unanimidade a realização da banca de defesa de mestrado de Lídia Arruda
(orientanda da Profa. Michiko Okano Ishiki). 5. Uso da Verba PROAP para publicação de Prêmio de Dissertação/Tese EFLCH: A Profa Flavia
explicou que há um valor remanescente da verba PROAP que pode ser u�lizado para publicação de livros ou com tradução e revisão de textos.
Foram colocadas em votação duas possibilidades de uso da referida verba: I. Publicar 2 livros das dissertações dos alunos do PPGHA que
venceram o Prêmio de melhor tese/dissertação da EFLCH; II. Traduzir e revisar textos dos docentes. Com 12 votos, foi aprovada a proposta n° 1
– Publicar 2 livros das dissertações vencedoras do Prêmio melhor dissertação EFLCH. Foi sugerido pensar em um selo, ou coleção, para
publicação dos trabalhos dos alunos. 6. Data de entrega de notas das disciplinas no segundo semestre: foi aprovado por unanimidade o dia
17/01/22 como prazo final para lançamento das notas. 7. Edital de mestrado: a Profa Flavia iniciou a discussão perguntando aos membros da
Comissão de Ações Afirma�vas o que foi decidido para este edital. A Profa Le�cia e a Profa Marina informaram que fizeram algumas reuniões
para pensar em como fazer a implementação, mas ainda não ficou claro como implementar, há muitos detalhes complexos. O escritório de
Ações Afirma�vas vai elaborar os materiais de apoio para os programas. Tendo em vista o prazo para publicação do edital, foi decidido que a
implementação das Ações Afirma�vas ficará para a próxima seleção. A Profa Flavia deu andamento apresentando o edital para os presentes,
ainda sem contar com a parte de ações afirma�vas. Foram feitas alterações pontuais. Após revisão, foi aprovado para publicação. Sem mais a
acrescentar, informo que a reunião foi encerrada às 17h08, e que eu, Rute Dourado Lopes, lavrei a Ata que, lida e aprovada, vai assinada
eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por Rute Dourado Lopes, Assistente em Administração, em 25/01/2022, às 09:00, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Flavia Galli Tatsch, Coordenador(a), em 23/02/2022, às 11:06, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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